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Cestujúci s čipovou kartou ARRIVA Michalovce môžu využívať nové moderné 

úschovne bicyklov v troch mestách zadarmo 

 

Michalovce, 7. júl 2023 – Cestujúci s platnou bezkontaktnou čipovou kartou spoločnosti ARRIVA Michalovce môžu 

odteraz zadarmo využívať tri nové automatizované úschovne bicyklov na autobusových staniciach v Michalovciach, 

Veľkých Kapušanoch a Sobranciach. Stačí, ak v zákazníckom centre ARRIVA požiadajú o aktualizáciu svojej dopravnej 

karty. 

Úschovne bicyklov boli uvedené do prevádzky v januári 2023. Sú vybavené 20 prízemnými a nadzemnými stojiskami 

s maximálnou nosnosťou 25 kg pre bicykle, elektrické bicykle a elektrické kolobežky s možnosťou uzamknutia aj 

vlastným lankovým zámkom. V každej úschovni sú k dispozícii tiež nabíjacie káble pre šesť elektrobicyklov alebo 

elektrických kolobežiek. K vybaveniu úschovne patrí aj kamerový systém, ktorý chráni odložené bicykle a kolobežky 

pred vandalizmom alebo krádežou.  

Všetky tri úschovne sú samoobslužné a ich používanie je bezplatné pre každého, kto vlastní platnú bezkontaktnú čipovú 

kartu dopravcu ARRIVA Michalovce. Po jej priložení k čítaciemu zariadeniu sa automaticky otvorí magnetický zámok na 

posuvnej bráne. Tá je vybavená aj alarmom, ktorý sa zapne, ak brána nie je riadne uzavretá. 

„Bezpečné úschovne bicyklov prinášajú našim cestujúcim viac pohodlia a nové možnosti, ako kombinovať rôzne druhy 

dopravy šetrné k ovzdušiu aj životnému prostrediu. Nové automatické úschovne bicyklov na autobusových staniciach 

v Michalovciach, Veľkých Kapušanoch a Sobranciach vytvárajú podmienky na jednoduché prestupovanie z bicykla na 

autobus a naopak. Aj takto sa ARRIVA Michalovce snaží stále zlepšovať svoje služby a motivovať ľudí v našom regióne, 

aby namiesto áut začali viac využívať verejnú dopravu, ktorá je ekologickejšia aj lacnejšia,“ uviedol Gejza Sačko, 

generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Michalovce. 

 

 

https://arriva.sk/michalovce/uschovne-bicyklov/
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Cieľom projektu nazvaného „Chránené parkoviská pre bicykle, tzv. ÚSCHOVNE, a Nabíjacie stanice pre elektrobicykle“ 

je zvýšenie počtu cestujúcich využívajúcich nemotorovú, predovšetkým cyklistickú, dopravu. Projekt bol podporený 

nenávratným finančným príspevkom vo výške 90 % z Európskeho fondu regionálneho rozvoja, program IROP. 

ARRIVA na Slovensku a vo svete 

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 34 600 ľudí a ročne prepravuje 1,5 

miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a 

logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje 

autobusovú, železničnú a lodnú dopravu. 
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